

我们的态度与立场

在主恢复里亲爱的弟兄们：

我们都明白主的恢复就是要恢复基督与召会，这是神经纶的中心与普及。神一切的工作是为祂自己得着一个荣耀的召会彰显祂自己。但今天可怜的光景出现在我们面前，弟兄与弟兄不是在彼此相爱的生活里见证神，反而若不合你的口味就显出一种态度，看待弟兄如仇敌般的对待，甚至是争锋相对。这样，同工们的相爱在哪里？弟兄相爱在哪里？基督身体的实际在哪里？圣经独一的标准在哪里？圣灵的主权在哪里？难道主的恢复只是一个名词的恢复，真理的恢复，却没有生命的经历与属灵实际的恢复吗？弟兄们，世人怎么看我们？各宗派怎么看我们？今天这样的可怜情形能让圣灵的工作往前吗？召会能彰显神的荣耀吗？但愿我们能以神的心为心，以神经纶的眼光郑重的考量这些事。

自从主的仆人李常受弟兄被主接去后，2006年10月1日在主恢复中再一次产生风波与难处，问题是因许多负责的弟兄们对于神在地方教会中的旨意不清楚，对于神新约独一的职事缺乏正确的理解，对于倪·李两位弟兄的职事，在领会上、追求上、认定上、缺乏内在的开启和生命的经历，存在着一定的偏差。所以，他们对于主其他的仆人们，特别是对主仆朱韬枢弟兄在神新约独一职事中的一份尽职和劳苦存着偏见，甚至是排斥与反对，引起在主恢复中的众召会有分裂的难处，造成在神众多的儿女中间有分裂的极大的难处，使许多的地方召会在以弗所书四章里的七个一之外多了一个“跟随的一”，使倪、李两位弟兄所恢复所建立的许多地方召会衰微、变质、堕落、而失去了召会正确的立场。使基督在召会中没有合法的地位，形

成常人的声音强过圣灵微小的声音，失去了非拉铁非召会正确的立场，神众多的儿女良心没有平安的局面。在这样的情形中作为一个事奉神的忠信奴仆，要效法使徒保罗的榜样，在存心和动机上只讨神的喜悦。“我现在是要得人的心，还是要得神的心？或者我是要讨人的喜悦么？若我仍讨人的喜悦，我就不是基督的奴仆了。”（加一 10）还要有旧约以斯帖书中末底改那刚强的灵为神的权益不受亏损而说话。“末底改叫人回覆以斯帖说，你不要以为在王宫里就强过一切犹大人，得免这祸。此时你若闭口不言，犹大人必从别处得解脱，蒙拯救；你和你父家就必灭亡。焉知你得了王后的位分，不是为现今这样的时机么？”（斯四 13-14）在关键的时刻，我们应当向神忠信，向神所有的儿女有爱，向着众召会有关切的使命感，我们的事奉和劳苦正如和受恩姊妹所说：“为己无所求，为主求一切！”为着基督与教会这纯正的真理而忠信的活在神面前，因此，我们有以下几点

的阐述来表明我们的态度与立场。

一、一个符合圣经所启示的地方教会的见证与立场，根据倪、李两位弟兄所看见，留给我们的教训，我们领会它必须具备以下几个条件：

- 1、以圣经为我们独一无二的标准。
- 2、让圣灵有绝对的主权，圣徒们可以自由地跟随主在灵中的带领。
- 3、接纳度是包容的，向着信徒的交通是敞开的，没有任何选择性的接纳，接纳主所接纳的所有蒙恩得救的信徒。
- 4、持守以弗所书四章中“七个一”的原则，不增加一个，也不削减一个。
- 5、立场以地方为范围，为界线，行政以地方为单位。
- 6、以基督为中心，为内涵，只见证基督，高举基督，供应基督，基督

以外的任何人、事、物，在教会中没有地位。

7、教会生活的实行和操练是一般性的。

8、没有特别的名称，没有特别的交通，没有特别的教训，背后没有组织，没有隐藏的连结。

二、自从李弟兄被主接去以后，今天由一班的弟兄们所强调、所要求、所标榜的地方教会已经与当初倪、李两位弟兄在世时所建立的地方教会，在性质上已经改变了，它已堕落演变成最狭窄、最具排他性、并在圣经之外有了许多特殊要求的地方宗派。我们不能有分于这样堕落、变质、走样了的地方宗派。

三、2006年10月1日由一班的弟兄们所签名的发行全球众教会的警告信，就是对朱弟兄以及他的同工们和许多众教会带领的弟兄们所采取的隔离行动，我们认为这是一个分裂的举动。但他们反过来说是朱弟兄搞分裂，同时也强调许多不赞成弟兄们所作那个决定的全球各处地方教会的弟兄姊妹们是搞分裂。因此，今天我们面对主恢复中有一班的弟兄们对朱弟兄和他的同工们的工作是搞分裂的决定，以及朱弟兄和他同工们的工作不代表主恢复工作的决定，我们荐于良心和多年的观察，朱弟兄在众教会中劳苦的服事不是搞分裂的工作，以及在他劳苦服事下的众教会是在主恢复的工作中。所以，我们站在地方教会正确的立场上不接受一班弟兄们这样的决定和警告信，荐于我们的良心，我们不能有份于由一班弟兄们签名隔离朱弟兄这个分裂的举动。

四、对于朱弟兄的那一份职事，以我们有限的一点学习和追求，从良心里我们可以见证，他是为真理打那美好的仗，特别是李弟兄离世后，

朱弟兄的劳苦和负担，是把圣徒们带到对基督的渴慕和享受里，带到神经纶的生命线上，带到圣经启示的丰富里，带到那灵的运作里，带到倪、李两位弟兄职事奥妙的深处，带到地方教会生活中所享受的宝贵经历里面，带到地方教会正确的立场上，也带到各地教会众圣徒的丰富里面。从他的话语职事里，我们享受到一种新鲜、活泼、甘甜、及时、摸人、富有冲击力的生命供应。应该承认我们得到朱弟兄属灵上多面的帮助和开启。

五、那一次隔离朱弟兄等许多弟兄的主要原因是由一班弟兄们所强调的《一个出版》的政策而引起。但我们知道这《一个出版》的教训是没有圣经的根据，更谈不上是基本信仰所必要的内容，它跟以弗所四章中的“七个一”毫无关系。

六、我们承认倪弟兄、李弟兄的职事是新约职事的一部份。他们这一份的职事一面对于主在今时代的恢复，对于众教会的带领是极其紧要的，我们宝贝它，敬重它，并竭力追求进入它的丰富。但另一方面，根据圣经真理，这并不等于说，新约的职事就是倪、李两位弟兄的职事。它同时也包括了我们所认识的，甚至更多是我们所不认识的仆人们的职事。我们认为朱弟兄的那一份职事也在新约职事中有他显著的一份。因此没有一个个人的执事或者是一班的执事们，在他们自己里面能等同于新约的职事。或许在主没有回来之前，往后还会有许多主所兴起的仆人们，他们的职事也都是在这新约职事里的一部份。

七、我们讲“一”的时候，必须注重的是那灵的一。讲基督的身体也是一样，离开了那灵，没有了基督，没有了圣灵的主权，基督没有地位，

只有一班人的作法、意见、手段，这是肉体不是基督的身体。基督身体的一是生命生机的一，不是外面行动实行上的“划一与统一。”

八、今天，我们在属灵的大是大非面前，不能麻木不仁，没有感觉，对圣经所启示的真理，对主在地上的权益，对圣徒们属灵的益处于不顾，作一个在属灵道路认定上妥协的人，使神的旨意暗昧不明，更不能昧着良心，人云亦云，充当“属灵的打手”，作出使神伤心、让撒但高兴的愚昧事。

九、李弟兄在《教会的历程》这本书中说：“神从来没有意思，要我们在教会荒凉的情形下，作一种所谓合一的工作，主从来没有叫我们这样的合一。在合一被毁坏的今天，神不只没有叫我们去恢复，反而要我们脱离卑贱。我不是鼓励大家去分门别类，但是我要大家注意，在今天教会荒凉的时候，我们要顾到里面生命的交通。当生命交不通的时候，千万不要勉强。在教会荒凉时，重要的是生命的交通。无论在那里，若是你能交得通，能摸着神的同在，能得着供应，也能叫别人蒙恩，蒙光照，得拯救，你就该交通。这是我们在荒凉中所应该走的路，也是我们当学的功课。

从使徒们的书信，我们不难看见，在教会荒凉的时候，他们不是说到许多道理的问题，而是要我们摸着那个性质和存心，要我们注意自己的良心，要有生命的交通，还要有膏油的涂抹。膏油涂抹就是圣灵的运行，使我们觉得滋润，新鲜、明亮、活泼、有神的同在。我们要凭着膏油的涂抹分辨一切。在教会荒凉的时候，我们该和什么样的基督徒在一起，该如何与基督徒同工，这都不是外面道理的问题。我们的良心要清洁，性质要尊贵，心要清洁，并且学习拒绝天然，肉体，

接受十字架的对付，活在神面前。只有在这样的光景里，荒凉在我们身上才没有地位。我们便能经过试验，得着神的称许。”

十、在这教会荒凉堕落的光景里，求主保守我们，并给我们一个心志，愿意讨主的喜悦，愿意出代价，走主所走的道路，宁可被误会，宁可孤单，不怕反对者的攻击和诽谤，不怕被戴上任何定罪我们的所谓有“属灵名词”的帽子。站在神的真理这一边，来分辨什么是我们所应当接受的，什么是我们所应当拒绝的，答应神的呼召，站在教会正确的立场上，维持神的见证，为神的国争战。

今天属灵的局面就象旧约那些和以斯拉以及尼希米一同归回的以色列人一样，周围满了反对的人。然而他们所重建的城和殿，为着基督第一次的来提供了一个合适的立场。同样，我们也愿意和那些为着提供基督第二次的来所需要的一切，而忠心劳苦竭力奋斗的弟兄们一同有份。

十一、我们持守基本的信仰，在正确的地方立场上高举基督，尊重圣灵的主权，以圣经为独一无二的标准，照着神、照着基督，接纳所有神的儿女，以和平的联索竭力保守那灵的一，活在基督身体中，使基督身体的交通，能得保守在平顺中，没有偏差不和谐的光景，来实行教会生活。（罗十四 3、十五 7）

十二、我们接受所有基督赐给教会的恩赐，得他们的成全，好建造基督的身体。（弗四 11-12）

十三、我们愿意过非拉铁非的教会生活，实行弟兄相爱，遵守主的话，高举主的名，直到主来。（启三 7-8）

十四、我们遵照圣经的启示，看见在宇宙中只有一个身体。我们愿意与全地

的众地方教会有交通，一同建造基督的身体。

在永泰的弟兄：陈传光、赵必灿、林木森等弟兄们。

2010年3月12日